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30 éves a harmadik  
Magyar Köztársaság

Megyei elismerés  
Biri polgármesterének

A rendszerváltás hazánk történelmének azon kor-
szakát jelöli, amely során a magyar állam felszámolva 
a szocialista államrendszert, békés úton átalakult egy 
demokratikus, pluralista, köztársasági berendezkedé-
sű állammá. 

A rendszerváltást alapvetően az 1989-es évhez köt-
hetjük, mivel abban az évben történtek a legjelentő-
sebb, legemblematikusabb események ezzel kapcsolat-
ban. Mire gondolhatunk? 

Januárban Pozsgay Imre – a Kádár-korszak egyik 
jelentős politikusa – 1956-ot népfelkelésnek minősí-
tette a rádióban.

Március 15-én százezres tüntetés volt Budapesten. 
Június 16-án ünnepélyesen újratemették Nagy 

Imrét és mártírtársait. Azt a Nagy Imrét, aki 1953-
1955 között, valamint az 1956-os forradalom idején 
a Minisztertanács elnöke volt, s akit a forradalomban 
betöltött szerepéért halálra ítéltek és kivégeztek, majd 
titokban a rákoskeresztúri Új köztemető 301-es par-
cellájában eltemettek. 

Július 6-án Budapesten elhunyt Kádár János, az 
MSZMP főtitkára (1956-1988), akiről egy korszakot 
(ún. Kádár-korszak) neveztek el történészeink.

Végül pedig 1989. október 23-án Szűrös Mátyás 
ideiglenes köztársasági elnök a Parlament egyik erké-
lyéről kikiáltotta a harmadik Magyar Köztársaságot. 
Azért a „harmadikat”, mert 1918-1919 között, az 
őszirózsás forradalom után „népköztársaság” néven, 
majd 1945-1948 között köztársaság néven már volt 
ilyen államformája hazánknak.

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

Július 21-én Nyírbogáton, a Bogáti Forgatag 
keretében Almási Katalin polgármester asszony a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Bronz 
Emlékérem kitüntetését vette át Seszták Oszkártól, 
a megyei közgyűlés elnökétől. 

„Almási Katalin a Dankó Pista Óvoda, Általános 
Iskola, Középiskola, Kollégium és Alapfokú Művé-
szeti Iskola igazgatója, Biri község polgármestere és 
sok más közéleti és szakmai szervezet tagja. Pedagó-
gus, szociális szolgáltatás és oktatás területen szakértő, 
valamint vizsgaelnök. Óvónőként kezdte a pályáját, 
majd általános, később szakiskolában folytatta. Mind-
eközben folyamatosan tanult, képezte magát. Műve-
lődésszervező, szociálpolitikus, közoktatási vezető, 
majd ember- és társadalomismeret szakos tanár is lett.

– A pedagóguspályán az édesanyám a példaképem, 
mindkettőnknek szívügyünk a gyermek, különösen a 
rászorulók, a hátrányos helyzetűek, a romák. Szociális 
szakemberként hiszek abban, hogy a jó nevelő-oktató 
munka példaadó pedagógusokkal, segít megalapozni 
és irányt mutatni azoknak, akik nehéz helyzetbe ke-
rültek, nem találnak munkát, vagy épp szakképzetlen-
ségük miatt nem alkalmazzák őket. Ezért is alapítot-
tuk meg édesanyámmal tizenöt éve a Dankó-iskolát 
Biriben.” – olvashattuk a megyei híradásokból.

Forrás: SZON
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Az augusztus 29-i soros testületi ülésen Biri Köz-
ség Önkormányzatának Képviselő-testülete – töb-
bek között – az alábbi döntéseket hozta.

Rendeletalkotás
Az ülésen két önkormányzati rendelet módosí-

tására került sor. Elsőként a szervezeti és működési 
szabályzat egyes rendelkezéseit, majd a tárgyévi költ-
ségvetést módosították önkormányzati képviselőink.

A közbeszerzési terv módosítása
A 2019. évi közbeszerzési tervet a Testület ismét 

kiegészítette, hiszen a Balkány-Biri kerékpárút kon-
zorciumban épül, ennek megfelelően Biri közbe-
szerzési tervében is szerepelnie kell a beruházásnak.

Megyei Holding létrehozása
A Testület három határozatot hozott az SSB Me-

gyei Terület- és Gazdaságfejlesztési Holding Non-
profit Kft. létrehozásáról, törzstőkéjének felemelésé-
ről, illetőleg újabb tőkeemeléséről.

A Helyi Választási Bizottság megválasztása
A jegyző, azaz a helyi választási iroda vezetőjének 

indítványára a Testület megválasztotta a 2019-2024. 
önkormányzati ciklusra a Helyi Választási Bizottság 
tagjait és póttagjait.

A 2019. évi falugyűlés
A testület – Almási Katalin polgármester javaslata 

alapján – elfogadta az idei falugyűlés időpontját és 
helyszínét.

Tájékoztatók tudomásul vétele
A Testület az augusztus végi ülésen tájékoztatót 

hallgatott meg és vett tudomásul a lakosság kereske-
delmi ellátásáról, a szociális ellátásokról, a közfog-
lalkoztatásról, valamint a település könyvtári ellátá-
sáról.

Belterületi vízelvezető árok lefedése
A Béke utca egyik lakosa kérelemmel fordult a 

Testülethez, melyben azt kérte, engedélyezzék, hogy 
az ingatlana előtti vízelvezető árok egy szakaszát par-
kolás céljából lefedje. A testület a kérelem támogatá-
sa mellett döntött, természetesen több feltétel meg-
határozása mellett.

Támogatási kérelmek elbírálása
A Testület egy időszaki települési támogatási- és 

egy életkezdési támogatási kérelmet bírált el; mind-
kettőt pozitívan.

Közmeghallgatás
Az augusztusi ülés utolsó napirendi pontjaként a 

Testület közmeghallgatást tartott.

Testületi döntések

2019/június/05

A nyíregyházi székhelyű Eurolife Magyarország Egyesü-
let EFOP-1.3.5-16-2016-00325 azonosítószámon pályáza-
tot nyert. A több mint 23 millió forintos támogatásból az 
egyesület egy programsorozatot valósít meg, melynek címe: 
„Teremts újat és légy aktív-önkéntes program megvalósulása 
több generáció együttműködésében.” Az Egyesület program-
jait – 2022. március 31-ével bezárólag – elsősorban Biriben 
valósítja meg. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében 
valósul meg.

A programsorozat következő állomása június 5-én került 
megrendezésre a Minokit Kft. szervezésében.

A „Hagyományápoló kör” címet viselő rendezvény a helyi 
hagyományok ápolását célozta meg a nemzetiségek kulturális 
identitásának elmélyítésével karöltve. Cél volt továbbá a ha-
gyományok ápolásán keresztül az önkéntes tevékenység nép-
szerűsítése. 

A rendezvény során megvalósult a generációk közti együtt-
működés is. A klubot összesen húsz alkalommal valósítják 
meg a szervezők, minden egyes alkalommal más és más té-
makört felölelve. 

A rendezvény az első mérföldkő időtartamában 
(2019.04.01-2019.09.30) valósult meg. Az eseményen 33 
fő vett részt, akik között találkozhattunk idősekkel, alacsony 
jövedelmű lakosokkal, romákkal és nőkkel. Ezzel a program 
esélyegyenlőségi célja is megvalósult. 

A célcsoportba tartozó helyi fiatalok ezen a napon a roma 
zenével és tánccal, a cigányság zenetörténelmével, mint a tele-
pülés egyik különleges értékével találkozhattak. A meghívott 
Terne Cserhaja Színjátszó kör vezetője a cigányzene törté-
nelmi hátteréről adott rövid ismertetést a megjelenteknek. A 
rövid bevezető után, erdélyi-magyar autentikus dalfeldolgo-
zást hallhattak a résztvevők, melybe interaktív módon be is 
kapcsolódhattak. A pihenők alkalmával a cigányzene törté-
nelmileg meghatározó korszakairól beszéltek az előadók. Így 
hallhattak Antonio Bonfiniről, a Mátyás Király udvarában 
szolgáló muzsikusokról, vagy Dankó Pistáról, aki névadója a 
Biri községben működő oktatási intézménynek.

A rendezvény közös énekléssel és tánccal zárult, amit a 
szervezők közös vacsorával koronáztak meg.

„A projektről bővebb információt  
a www.eurolifemagyarország.hu oldalon olvashatnak.”

„Hagyományápoló kör”
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„Demokráciánk erejét, stabilitását a nemzet vá-
lasztójoggal rendelkező polgárainak szabad és fe-
lelős akaratnyilvánítása biztosítja. Az 1990-ben 
megtartott első szabad választások óta minden 
alkotmányos feltétel adott ahhoz, hogy magunk 
döntsünk saját sorsunkról, a jelenünket és jövőnket 
meghatározó kérdésekről” – mondta dr. Áder János 
köztársasági elnök, amikor október 13-ára kitűzte a 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásának időpontját.

A rendszerváltás óta nyolcadik alkalommal já-
rulhatnak az urnákhoz községünk választópolgárai, 
hogy a következő öt évre megválasszák a megyei 
közgyűlés tagjait, valamint településünk polgármes-
terét és képviselőit.

A szavazás helye: Biri, Fő út 68. (Faluház)
A szavazás időpontja: 2019. október 13. (vasárnap) 

600-1900 óra között
A szavazás módja: szavazni csak személyesen, az 

értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben lehet.
Részletes tájékoztatásért forduljon a Polgármes-

teri Hivatalban működő helyi választási irodához, 
vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

A képviselő-testület a közmeghallgatást augusz-
tus 29-én a képviselő-testületi ülés utolsó napirendi 
pontjaként tartotta meg. 

Ugyanezen az ülésen döntött a Testület a falu-
gyűlésről, amit november 11-én (hétfő) 1700 órai 
kezdettel a Faluházban tart.

A falugyűlésen olyan találkozási lehetőséget kívá-
nunk biztosítani településünk lakói számára, ahol 
a helyi közügyekről beszélgethetnek, elmondhatják 
észrevételeiket és felvázolhatják terveiket. Mindezek 
mellett a falugyűlés a lakosság közvetlen tájékozta-
tását, és a fontosabb döntések előkészítésébe való 
bevonását is szolgálja.

Kérem, jöjjenek el, mondják el véleményüket, s 
tegyék meg építőjellegű javaslataikat!

Almási Katalin polgármester

Az öt évvel ezelőtti választáshoz hasonlóan a jelöltek 
nem nevük abc sorrendjében szerepelnek a szavazóla-
pon, hanem a HVB által kisorsolt sorrendben. 

A HVB szeptember 9-én sorsolta ki a szavazólapon 
szereplő jelöltek sorrendjét. A választási eljárásról szóló 
törvény az esélyegyenlőség érvényesüléséhez írja elő a 
jelöltek sorsolását. A jelöltek hétfő délután 16.00 órá-
ig adhatták le összegyűjtött ajánlásaikat a HVB-nél, a 
bizottság ezt követően sorsolta ki a jelöltek sorrendjét.

A nyilvántartásba vett egyéni listás (képviselő)  
jelöltek sorrendje:

1. Molnár László (független)
2. Herczku Tamás Pál (független)
3. Sarkadi Istvánné (független)
4. Soproni Lászlóné (független)
5. Szilágyi Ferenc (független)
6. Tóth Béla (MIÉP)
7. Orosz Attila (független)
8. Szálku István (FIDESZ-KDNP)
9. Hegedűsné Fábián Éva (független)
10. Szőllősi Tamás (független)
11. Vasas László (független)
12. Palicz György Tamás (független)
13. Almási Katalin (FIDESZ-KDNP)

A nyilvántartásba vett polgármesterjelöltek  
sorrendje:

1. Tóth Béla (MIÉP)
2. Almási Katalin (FIDESZ-KDNP)

A HVB döntéseit a Helyi Választási Iroda rögzítette 
a választási informatikai rendszerben, így az adatok már 
olvashatóak a Nemzeti Választási Iroda (NVI) internetes 
tájékoztató oldalán.

Belme György HVB-elnök

A képviselő-testület augusztus 29-i ülésén a választá-
si eljárásról szóló törvény alapján a Helyi Választási Bi-
zottság (HVB) tagjának és póttagjának a következő sze-
mélyeket választotta meg a 2019-2024. önkormányzati 
ciklusra: Belme György (tag), Kígyósiné Balogh Gabri-
ella (tag), Kovács András (tag), Tóth Anikó (tag), Tóth 
Róbert (tag), Katona Ilona (póttag) és Széles Szabolcs 
(póttag).

A HVB megválasztott tagjai és póttagjai Almási Ka-
talin polgármester előtt szeptember 2-án esküt tettek. 
A bizottság elnöke Belme György, míg elnökhelyettese 
Kígyósiné Balogh Gabriella lett.

A HVB a közelgő önkormányzati választáson – töb-
bek között – ellátja a szavazatszámláló bizottság felada-
tait, dönt a polgármester- és az egyéni listás jelöltek nyil-
vántartásba vételéről, illetőleg elutasításáról; kisorsolja a 
szavazólapon lévő jelöltek sorrendjét; jóváhagyja a tele-
pülés szavazólapjainak adattartalmát; dönt a polgármes-
ter- és a képviselő-választással kapcsolatos kifogásokról; 
megállapítja és közzéteszi a polgármester- és a képviselő-
választás eredményét; a tudomására jutott törvénysértés 
esetén pedig kezdeményezi a hatáskörrel rendelkező 
szerv döntését.

A HVB 2019. szeptember 9-ig két polgármester- és 
tizenhárom képviselő-jelöltet vett nyilvántartásba.

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

A jelöltek sorrendjeOktóberben voksolunk

Megalakult a HVB

Falugyűlés novemberben
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Három évvel ezelőtt döntött a Testület a bel-
vízgondokat megoldó pályázat benyújtásáról, 
melynek célja a belterületen áthúzódó vízfolyások 
és belvízcsatornák rendezése. A beruházás kere-
tében azonban kizárólag a község belterületének 
védelmét szolgáló bel- és külterületi művek re-
konstrukciójára és fejlesztésére volt lehetőség. 

Múlt év tavaszán a Magyar Államkincstár a 
„Csapadékvíz elvezető rendszer felújítása Biri tele-
pülésen” tárgyú, TOP-2.1.3-15-SB1-2016-00049 
azonosítószámú projekt megvalósításához több 
mint 99,17 millió forint összegű támogatást ítélt 
meg önkormányzatunknak.

Ezt követően a Testület ez év májusában a 
közbeszerzési eljárásban a legkedvezőbb ajánla-
tot tevő Bátor Tüzép Építőipari és Kereskedelmi 
Kft.-vel kötött szerződést a kivitelezésre. Ebből 
következően július elején négy utcában (Bes-
senyei, II. János Pál, Szabadság és Zrínyi Ilona 
utca) kezdődtek el a munkálatok, melyek szept-
ember végén fejeződtek be. 

A betonozott- és szikkasztó árkok megfelelő 
minőségben készültek el. Sőt a lakosok nevében 
is elmondhatom, hogy a kivitelező mindent meg-
tett annak érdekében, hogy az érintett utcák lako-
sai maradéktalanul elégedettek legyenek.

Almási Katalin polgármester

Két évvel ezelőtt Önkormányzatunk ötmillió forint 
támogatásban részesült közpark kialakítására. Akkor úgy 
döntöttünk, hogy a sportpálya körüli Szabadidő Parkot 
fejlesztjük tovább, azaz egy újabb pihenési lehetőséget 
biztosítunk településünk lakosai számára.

Az elnyert forrásból tehát a sportpálya és a Cintia 
Vendéglő közötti önkormányzati tulajdonú területen 
kezdtünk hozzá egy közpark kialakításához. 

A tereprendezés közben természetesen további for-
rásokat céloztunk meg, melynek eredményeként idén 
előbb díszfák és kültéri bútorok beszerzéséhez nyertünk 
forrást, márciusban pedig a „Gróf Könyvtára elnevezésű 
szoborcsoport” elkészítéséhez kaptunk ötmillió forint 
vissza nem térítendő támogatást a Külgazdasági és Kül-
ügyminisztériumtól.

Bízom benne, hogy 2020 tavaszára községünk lakosai 
birtokba vehetik településünk új közparkját!

Almási Katalin polgármester

Két évvel ezelőtt vált véglegessé, hogy meglévő kerék-
párutunk továbbépítése folytatódhat, hiszen a balkányi 
helyhatóság által benyújtott kérelem 257 millió forint 
támogatásban részesült. 

A hosszú előkészítést követően szeptember 4-én a 
balkányi polgármesterrel együtt aláírtuk a kivitelezési 
szerződést a nyíradonyi SZIB-ÉP Kft.-vel, amely szept-
ember közepén vonult fel a munkaterületre. 

A szerződés értelmében tíz hónap alatt valósul meg a 
beruházás. Az idén tehát már biztosan nem, jövő nyáron 
azonban már Balkány felé is biztonságosan közlekedhet-
nek a kerékpározás szerelmesei. 

Almási Katalin polgármester

Önkormányzatunk nyolcadik éve pályázik tűzifa-
támogatásra. Az elmúlt években több mint 18 millió 
forintot nyertünk közel 1100 m3 tűzifa beszerzésére.

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter augusztus 26-i 
döntése alapján ebben az évben önkormányzatunk 
177 erdei köbméter keménylombos tűzifa beszerzé-
sére közel 3,8 millió forint támogatást nyert, amit át-
lagosan egy méter hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifa 
beszerzésére használhatunk fel.

A tavalyi évhez hasonlóan a Nyírerdő Zrt.-től sze-
rezzük be a fát, amit előreláthatólag december köze-
pén osztunk ki a rászoruló családoknak. A jogosultság 
feltételeit a képviselő-testület rendeletben szabályozta.

Almási Katalin polgármester

Közpark kialakítása

Kerékpárút Balkány felé

Tűzifa-támogatás

Befejeződött a csapadékvíz 
elvezető rendszer felújítása
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Nyugalomban, szeretetben, békességben és családi 
körben telnek napjaik. Jól megérdemelt pihenés az 
osztályrészük. 

Kik ők? Ők településünk szépkorú lakosai: a 101 
éves Svank Jánosné, a 94 éves Urszuly Sándor, a 91 
éves Szilágyi László, a 90 éves Kitka Józsefné és a szin-
tén 90 éves Márton Mihályné, akiket – a korábbi évek 
hagyományát követve – Önkormányzatunk képvise-
letében október elején köszöntöttünk otthonukban.

Ez alól kivételt jelentett a két 90 éves lakosunk, aki-
ket születésnapjukon köszöntöttünk miniszterelnöki 
oklevéllel, ajándékcsomaggal és virággal: augusztus 
4-én Kitka Józsefnét, szeptember 17-én pedig Márton 
Mihálynét.

„Múlik az idő, őszre jár, de fénylik még a napsugár, 
aranyat szór és meleget, örüljenek az öregek.  

Az őszidő is szép lehet, kívánunk hosszú életet.  
Maradjatok még itt velünk, jövőre újra eljövünk.”

Vasas László alpolgármester

Szépkorú lakosaink
A 102 éve alapított Biri SE 2019. június 2-án 

a 10. helyen zárta a múlt évi szezont.
A Megyei III. osztály Szabolcs csoport 

2019/2020-as szezonjának küzdelmei augusztus 
18-án vették kezdetüket.

A rajt jól kezdődött, hiszen az Érpataki SE-t 
8:2-re, a Nyírtét SE-t 3:1-re, a Nyírpazony SE-t 
3:2-re, a Tiszadob SE-t pedig 5:0-ra győztük le.

A szezonban a következő játékosok rúgják a 
labdát a csapatban: Antal János, Baumgartner 
Ákos, Bihari Dávid, Csányi Attila, Dankó Zsolt, 
Daróczi Viktor, Fülöp Dominik, Juhász Imre, 
Katona Richárd, Kádár Attila, Kékesi Alex, Kiss 
Ferenc, Kristóf József Tibor, Lovas Barnabás, 
Nagy Milán, Oláh Soma, Szilágyi Richárd, Szlá-
vik Zoltán és Szoták János.

A Biri SE további őszi mérkőzései

09.22.  Székelyi SE – Biri SE
09.29.  Biri SE – Ibrányi SE II.
10.06.  Biri SE – Nyírteleki SE
10.13.  Biri SE – GSE
10.20.  GFSE Oros – Biri SE
10.27.  Biri SE – Buj SE
11.03.  Nyíregyháza II. – Biri SE
11.10.  Biri SE – Tiszabercel SE
11.17.  NSZSE – Biri SE
11.24.  Biri SE – Nyírturai FC

Dankó Zsolt edző

A Biri SE őszi mérkőzései
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Polgármesteri beszámoló
(2014-2019)

A ciklus eredményei címszavakban: pezsgő kulturális 
élet, helyben biztosított köznevelés, folyamatos likvidi-
tás, 957 milliós önkormányzati vagyon és 625 milliós 
fejlesztés a ciklus öt éve alatt. 

Együtt csináltuk
Bár a jelenlegi szabályozás már nem írja elő, hogy a 

választást megelőzően a polgármester részletes jelentést 
tegyen közzé a helyi önkormányzat vagyoni-pénzügyi 
helyzetéről, én mégis úgy tartom helyénvalónak, hogy 
tájékoztassam Önöket a 2014-2019. évi önkormány-
zati ciklus jelentősebb eseményeiről és eredményeiről. 
Azt vallom ugyanis, hogy a polgármesteri tisztség egy 
olyan különleges szolgálat, amellyel a lakosság érdekeit, 
biztonságát, a település fejlődését, meglévő vagyonának 
védelmét és gyarapítását kell szolgálni.

Öt évvel ezelőtt, amikor harmadszor készültem a pol-
gármesterségre, egy jól láthatóan nehéz feladatra vállal-
koztam, de ez nem riasztott vissza, hiszen tudtam, hogy 
az adósságrendezést követően már csak felfelé vezethet 
az út, s mindent meg kell tennünk Biri fejlődéséért. Tíz 
év múltán azt mondhatom, mozgalmas időszakon va-
gyunk túl, s együtt örülhetünk annak, hogy sikeresen 
megszabadulva a megörökölt mérhetetlen adósságtól, 
ma már biztos alapokon állva fejlődik községünk. Mi, 
birisiek mindezt közösen értük el!

Foglalkoztatás
A határozatlan idejű foglalkoztatottakon kívül arra 

vagyok a legbüszkébb, hogy a ciklus idején több száz 
birisi lakost foglalkoztattunk közmunkásként, mely-
lyel családok megélhetését biztosítottuk és biztosít-
juk ma is. Biri jól használta ki a közmunka biztosítot-
ta lehetőségeket és értékeinek gyarapítására fordította 
azt. Ahogy eddig, úgy a jövőben is mindent megte-
szünk a munkahelyek számának növeléséért, hogy 
mindenkinek legyen lehetősége dolgozni, aki ebben 
a községben él.

Ha Biriben a közfoglalkoztatásról beszélünk, nem 
csak azokra a dolgozókra kell gondolnunk, akik a 
község tisztán tartásában vagy épp a parkgondozás-
ban nyújtanak fontos segítséget, hanem azokra is, 
akik a belvízcsatornákat tisztítják, akik értékteremtő 
beruházásként térburkoló-gyártásban vesznek részt, 
vagy éppen a kézműves műhelyben ténykednek. En-
nek következtében községünkben a közmunka való-
di maradandó értéket hozott létre: dolgozóink keze 
nyomán kivirágzott, napról napra szebbé vált közös 
otthonunk.

Segíteni az év minden napján
Biri ma már szociális területen is többet képes nyúj-

tani az itt élők számára. Miután a község talpra állt és 
volt lehetőségünk rá, a szociális juttatásokat megemel-
tük, majd bővítettük. Segítettük a nagycsaládosokat, a 
nyugdíjasokat, a fiatal házasok első lakáshoz jutását, az 

újszülötteket. A továbbtanuló birisi fiatalok számára tá-
mogatást biztosítottunk a Bursa Hungarica Felsőoktatá-
si Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében.

Emellett az oktatás helyi biztosításával – bölcsődétől 
a szakmát adó képzésekig – kvázi „iskola-községgé” vál-
tunk, hiszen iskolánkba közel annyi gyerek és diák jár, 
mint amennyi községünk állandó lakosa.

A Dankó Pista iskola jóvoltából a gyermekek nyáron 
táborozhatnak Felsődobszán és nyaranta sok-sok gyer-
mek jut napi egyszeri meleg ételhez is. 

Sőt megemlíthetem, hogy 2014-2018 között össze-
sen 11,2 millió forint értékben 5600 mázsa tűzifát osz-
tottunk ki a krízishelyzetben lévő családoknak.

Szépkorúak megbecsülése
A megbecsülés nem csak szavakban jár, nem csak 

a mindennapok tiszteletében valósul meg Biriben. Az 
elmúlt években sokat tettünk azért, hogy a velünk élő 
idősebb korosztály aktív részese lehessen településünk 
közösségének. Nyugdíjasklubunk Biri civil életének 
egyik legaktívabb közössége, amely kiérdemli az önkor-
mányzat támogatását. 

Természetesen figyelmet fordítunk az egyedül élő 
idősekre is. Az elmúlt években a szociális kiadások eme-
lésével azt céloztuk meg, hogy enyhítsünk a rászorulók 
helyzetén, biztosítsuk a gondoskodásra szorulók meg-
felelő ellátását. Ennek első lépéseként az önkormány-
zat biztosította a házi szociális gondoskodás kiépítését, 
majd pedig az egyház által átvállalt feladatot is támo-
gatta. 

Emellett 80 időskorú étkeztetésének támogatására 
a ciklus idején összesen 31 millió Ft-ot fordítottunk 
tárgyévi költségvetéseinkből. 

Minden évben megünnepeltük az Idősek Világnap-
ját, sőt köszöntöttük a kilencven év fölötti lakosainkat. 
Az ünnepek mellett a hétköznapokon sem feledkezünk 
meg szépkorú lakosainkról, hiszen – a település fiata-
labb lakosaihoz hasonlóan – őket is folyamatosan, idő-
ről időre élelmiszercsomagban részesítjük. 

Biri mindig számított és számíthatott időskorú pol-
gáraira, természetesen ők is számíthatnak tiszteletünkre, 
megbecsülésünkre, odafigyelésünkre és gondoskodá-
sunkra.
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100 évet megélt lakosaink
Svank Jánosné Simon Mária 2019. november 28-án 

lesz 102 éves. Annak a Szegfű Pálnénak volt a legjobb 
barátnője és szomszédja a Frischman-tanyán (ma Tán-
csics-telep), aki szintén megérte a századik születésnap-
ját 2013. december 3-án, sőt még túl is szárnyalta há-
rom hónappal.

Bízom benne, hogy egyre több lakosunk lép be a 
százévesek klubjába! 

Közbiztonság
Mindannyiunk biztonságának megteremtése több-

szereplős feladat. Része van benne a rendőrségnek, a 
polgárőrségnek, az önkormányzatnak és a helyi lako-
soknak is. Minél jobb a szereplők együttműködése, an-
nál inkább úgy érezzük, hogy rend és biztonság van a 
községben. 

A Nagykállói Rendőrőrs napi 24 órás körzeti megbí-
zotti jelenléttel, a Civil Kontroll – Biri Polgárőr Egye-
sület a rendezvények (versenyek, ünnepségek, halottak 
napja) biztosításával, az önkormányzat pedig az előző 
szervezetek támogatásával és pályázatok benyújtásával 
gondoskodik a közbiztonság megteremtéséről.

Régi vágyunk valósult meg azzal, hogy ebben az év-
ben támogatást nyertünk térfigyelő kamerarendszer ki-
építésére. 

Fejlődő infrastruktúra
Büszkén állíthatom, hogy infrastrukturálisan a Nagy-

kállói járás egyik legfejlettebb településévé váltunk az el-
múlt években.

A ciklus során több jelentős infrastrukturális beruhá-
zást valósítottunk meg. 2015-2016-ban megépítettük a 
közel hét kilométer hosszúságú Nagykálló-Biri kerék-
párutat, jelenleg pedig a Balkány és Biri közötti kerék-
párút megépítése zajlik. 

Térburkolattal láttuk el a Mező utcai és a Szabadság 
közi járdát, valamint felújítottuk a Szabadság utca egy 
szakaszát és a Szabadság utcai járdát.

2015-ben megvalósítottuk a Községháza részleges 
belső felújítását, 2016-ban pedig korszerűsítettük a köz-
világítást.

Idén a belterületi csapadékvíz elvezető rendszer fel-
újítása történt meg, valamint egy főtér kialakítása van 
folyamatban. A főtér kialakításához tízmillió forint 
támogatást nyertünk parkosításra, valamint egy szo-
borcsoport elkészíttetésére, amihez az idén zöldövezet 
kialakítására még kilencmillió forint támogatásban ré-
szesült Önkormányzatunk.

A ciklus idején épült fel községünkben a Telekom bá-
zisállomás, emellett jelenleg folyamatban van a DIGI 
bázisállomás tervezése, valamint egy nagy sebességű op-
tikai adatátviteli hálózat kiépítése is.

Sikerült továbbfejlesztenünk a karácsonyi ünnepi vi-
lágítást is, amelyhez – az önkormányzat mellett – ma-
gánszemélyek és vállalkozók is jelentősen hozzájárultak. 

Megújuló köztemető
Önkormányzatunk az elmúlt évtizedben folyama-

tosan fejlesztette a községi köztemetőt. 2010 végén 
megtörtént az út első részének aszfaltozása, amit 2017 
márciusában sikerült folytatni. 2012-ben urnafal épült, 
2015 húsvétjára pedig elkészült a temető kerítése is.

2017-ben közel húszmillió forintos forrásból valósí-
totta meg Önkormányzatunk a temető további fejlesz-
tését: megújult a harangláb, tágasabbá és szebbé vált a 
ravatalozó, új halott hűtőt szereztünk be, megújítottuk 
a hangosítást, kicseréltük a villamosvezetékeket, és meg-
felelő színvonalú vizesblokk is készült.

70 milliós sportfejlesztés
A ciklus idején több jelentős sportberuházást is meg-

valósítottunk. 2015-2016-ban több mint 35 millió 
forintot fordítottunk fejlesztésre. A sportpálya fejlesz-
tésének első üteme keretében új gyepszőnyeg létesítése, 
vakondháló és öntözőrendszer kiépítése történt meg.  
A második ütemben kiépítettük a sportpálya megvilá-
gítását, 160 fő befogadására alkalmas lelátót építettünk, 
valamint két-két kapu, labdafogóháló és kispad beszer-
zése is megtörtént.

2018-ban folytattuk a Sportpark fejlesztését. Az 
MLSZ támogatásával megépítettünk egy 22 x 42 méte-
res műfüves labdarúgópályát, amely mellé rövidesen egy 
70 m² alapterületű hét edzőeszközös Sportpark is épült.

A többségében birisi játékossal felvonuló Biri SE 
mecénásai között található az önkormányzat is, s per-
sze büszkék vagyunk, amikor a csapat sikert ér el. Re-
mélhetőleg a csapat játékosai is így gondolják! Talán 
ez is motiválta őket, amikor 2017-ben megnyerték a 
bajnokságot.
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Kulturális élet
A sok-sok fejlesztést, községünk épülését-szépülését 

természetesen szerettük volna megmutatni másoknak is, 
szerettünk volna eldicsekedni az eredményeinkkel; s jó 
hírét kelteni Birinek nemcsak a környező településeken, 
hanem az országban is.

A Közös Kincs Kft. rendezésében és finanszírozásá-
ban 2015-ben és 2017-ben Tócsni Fesztivált tartottunk, 
amelyen összesen 43.000 látogató fordult meg települé-
sünkön. 

Mikulásnapoztunk, a Mindenki Karácsonyán közö-
sen ünnepeltünk, megrendeztük a Szépkorúak Farsang-
ját, megünnepeltük a Nőket, Májusi Rügyfakasztást ün-
nepelve pedig majálisoztunk.

A községben több épület is szolgálja a lakosság és az 
idelátogatók kulturált időtöltését: a Faluház, a Könyvtár 
és a Teleház minden nap várja az érdeklődőket. Ezen túl-
menően Tájház mutatja be a népi építészetet és a helyi 
népi kultúrát, helyet biztosítva egyúttal az Estike Nép-
dalkörnek, és a többi helyi társadalmi szervezetnek.

Biri kulturális élete valóban pezsgő, mely színessé és 
tartalmasabbá teszi a mindennapokat. Ennek csodálatos 
központjaként épült ki a Faluház körüli Szabadidő Park: 
játszótérrel, aszfaltpályával, szökőkúttal, filagóriákkal és 
szalonnasütőkkel. 

2018-ban megújítottuk 15 éves testvértelepülési kap-
csolatunkat a lengyelországi Mszana Dolna Város Ön-
kormányzatával is. 

Önkormányzatunk számára fontos a lakosság tájé-
koztatása. Nyolc év óta mindenki „fellapozhatja” az in-
terneten Biri Község Önkormányzatának hivatalos hon-
lapját; sőt a Biri Hírmondó az idén már 19 éve jelenik 
meg negyedévről negyedévre. 

Társadalmi szervezetek, egyházak
Biriben tiszteljük a múltat és építjük a jövőt. Ennek 

jegyében a ciklus elejétől arra törekedtem, hogy élő kap-
csolatunk legyen az egyházakkal, akik a hitélet mellett 
kiemelt szerepet játszanak közösségi életünkben is. A 
faluban több felekezet él egymás mellett. Az 1905-ben 
épült görög katolikus és az 1992-ben épült római kato-
likus templom mellett 2000 óta Adventista imaház áll 
a hívők rendelkezésére. Ezek mellett a faluhoz tartozó 
Táncsics-telepen sztúpa, a buddhista építészet egyik jel-
legzetes építménye várja az érdeklődőket.

A helyi társadalmi szervezeteket természetesen min-
den évben támogatjuk: a ciklus idején 10 millió Ft ön-
kormányzati támogatásban részesítettük őket.

Biri lakossága – a mikrotérségi megállapodásnak kö-
szönhetően – az országban az elsők között vehette igény-
be a 24 órás orvosi ügyelet szolgáltatásait, amit a hely-
ben is kiválóan működő háziorvosi szolgálat és védőnői 
szolgálat alapoz meg. 

Díszpolgáraink
2015-ben alkotta meg a Testület a díszpolgárságról 

szóló rendeletet, mellyel lehetőséget teremtettünk arra, 
hogy elismerésben részesítsük azokat a személyeket, akik 
Biri község fejlesztése terén végzett kiemelkedő munká-
jukkal a településen elismerést szereztek, és ezzel hozzá-
járultak Biri község jó hírnevének öregbítéséhez.

Községünk első díszpolgári címeit dr. Budai Gyula 
és Kémeri Ferenc Bálint kapta, akik 2015-ben vették 
át az elismerő díszoklevelet és plakettet. 2016-ban Far-
kas Istvánnét és Dr. Simon Miklóst, 2017-ben Bohács 
Györgynét és Vitai Lászlót, 2018-ban pedig Varga 
Györgynét és dr. Vonza Andrást választottuk Biri Község 
Díszpolgárává. 

Pénzügyi és vagyoni helyzet
Most 2019 szeptemberében arról tájékoztathatom a 

lakosságot, hogy Önkormányzatunknak 18 millió forint 
van a költségvetési számláin, az Önkormányzat ingatla-
nainak könyv szerinti bruttó értéke pedig 957,2 millió 
forint. 

Természetesen – terjedelmi okokból – nem kívánom 
ismertetni a ciklus idején elnyert sikeres pályázatainkat 
és támogatásainkat, csupán annyit vetek papírra, hogy 
625 millió forintot sikerült fordítanunk községünk fej-
lesztésére és az itt élők életminőségének javítására. 

Büszke vagyok!
Mi, birisiek magunkénak érezzük ezt a kis falut, kö-

zösen örülünk sikereinknek, az elért eredményeknek. 
Mindannyian büszkék vagyunk arra a fejlődésre, ami 
községünket jellemzi.
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Büszke vagyok arra is, hogy törekvésünkre, fejlődé-
sünkre mások is felfigyeltek. Talán ennek is köszönhető, 
hogy a falumegújítás több területén elért kiemelkedő 
teljesítményéért Önkormányzatunk 2017-ben Magyar-
országi Falumegújítási Díjban részesült.

Egy év múlva pedig Önkormányzatunk lett az  
„Idősbarát Önkormányzati Díj” egyik díjazottja.

Bízom benne, hogy a fenti tájékoztatóból is világosan 
kitűnik, az elmúlt években, különösen pedig polgármes-
terré választásom óta – a képviselő-testület támogatásá-
val – mindent megtettem, amit tehetségem, tudásom, 
tapasztalatom és akaraterőm lehetővé tett számomra. 
Remélem, Önök is úgy gondolják, Önök is úgy ítélik 
meg, hogy eredményes öt esztendőt tudhatok magam 
mögött, és jelentős fejlesztéseket tudhat maga mögött az 
Önkormányzat.

A következő években ezzel a lendülettel és elszánt-
sággal kell tovább folytatnunk a munkát, hogy telepü-
lésünk minden része továbbfejlődjön, hogy minden itt 
élő ember – a kisgyermekektől az időskorúakig – egyre 
elégedettebb legyen.

Almási Katalin polgármester

Szeptember 12-én nyolcvan önkormányzat 
részvételével rendezte meg a Megyei Kormányhi-
vatal Nyíregyházán, a Kossuth téren a Közfoglal-
koztatási Kiállítás és Vásárt, hogy a szakemberek 
és az érdeklődők átfogó képet kapjanak arról, 
milyen értékek születnek a megye településein a 
közfoglalkoztatási programban. 

A megnyitót követően a színpadon a kiállító 
települések produkciói szórakoztatták az érdeklő-
dőket. A birisi „Így tedd rá” gyerektánccsoport a 
megnyitót követő negyedik fellépő volt, míg az 
Estike Népdalkör délelőtt és délután is előadta 
műsorát.

A birisi lányok és asszonyok emellett tócsnit is 
sütöttek, amellyel megkínálták a birisi kiállításnál 
megforduló érdeklődőket. Ennek következtében 
szinte folyamatosan sor állt a pavilonunk mellett.

A kiállításon és vásáron második alkalommal 
vettünk részt, és úgy gondolom, ismét méltó 
módon mutattuk be településünket, és az önkor-
mányzat által szervezett közfoglalkoztatást.

Kovács-Móricz Mária

IV. Közfoglalkoztatási 
Kiállítás és Vásár
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Jó étvágyat kívánok hozzá!

Biri néne 
receptje 



Hortobágyi  
húsos palacsinta

A  hortobágyi húsos palacsinta egy magyar ételspe-
cialitás, amely nem más, mint darált pörkölthússal töl-
tött sós palacsinta. Az étlapokon általában előételként 
szerepel, de laktató mivolta miatt főételként is sokan 
fogyasztják.

Az étel – hangzatos neve ellenére – valójában nem a 
Hortobágyról származik, az 1958-as brüsszeli világkiál-
lításra találta ki egy magyar szakács; nevét egyszerű mar-
ketingfogásként kapta a kifejezetten a kiállításra kreált 
összevágott borjúpörkölttel készített étek. Egyedi íze, 
gyors és könnyű elkészítése miatt természetesen hamar 
népszerű étellé vált.

Az étel két alapösszetevője a palacsinta és a pörkölt. 
A szokottnál lehetőleg kissé vastagabb, a csak enyhén 
megsütött palacsintát szaft nélküli darált pörkölthús-
sal töltjük. A tölteléket ízlés szerint gyengébben, vagy 
erősebben fűszerezhetjük. Fokhagyma, pirospaprika, 
paradicsompüré, bors és köménymag is adható hozzá. 
Alapvetően bármilyen pörköltből elkészíthető, bár „leg-
többre” a borjúpörköltből készítettet tartják.

A darált hússal töltött palacsintát az édes palacsin-
tákkal ellentétben nem göngyölik, hanem táskaszerűen 
négyrét hajtják, pörköltszaftból és tejfölből készített 
habart mártással leöntik, majd lehetőleg sütőben fel-
forrósítják. Tálalás előtt kevés tejföllel, pörköltszafttal és 
petrezselyemmel díszíthető, akár reszelt sajt is szórható 
rá. Egy adag általában két palacsintából áll.

Paul Stromnak tökéletes élete van: sikeres reklám-
igazgató csodaszép feleséggel, két egészséges fiúval és 
egy impozáns külvárosi házzal. A tökéletes férj minta-
példánya: jól kereső, védelmező és gondoskodó. Nem 
meglepő hát, hogy egy romantikus hétvégére indul-
nak kettesben feleségével, Miával, akinek megígérte, 
hogy ez lesz életük legszebb napja.

Ám amint Paul és Mia kihajtanak a városból, és 
a vidék felé veszik az irányt, szinte tapintani lehet a 
kettejük között kibontakozó feszültséget és a bennük 
felmerülő kétségeket. 

Kaira Rouda finom lelki rezdülésekkel is számot 
vető pszichothrillere a férj és feleség közti lehetséges 
sérelmekből fakadó feszültségeket szövi érdekes cse-
lekménnyé. Lebilincselően izgalmas mesét sző meg-
tévesztésről és árulásról. 

A regényben egyetlen nap eseményeit mutatja be 
a szerző apró lelki rezdülésekkel, finomra hangolt fe-
szültségekkel fűszerezve. Nem annyira eseménydús, 
ennek ellenére nagyszerűen felépített történet, amely-
ben a ki nem mondott, mélyben lapuló, feltörni ké-
szülő érzelmek és feszültségek vezetik a történetet az 
elkerülhetetlen konfrontáció felé. 

Nekem nagyon tetszett az elbeszélő mód is: a nar-
rátor Paul, általa ismerjük meg a képet, a külső szem-
lélőnek idilli családról.  Olvasmányos, szórakoztató 
és könnyed annak ellenére, hogy egy-egy ponton ko-
moly témákat és kérdéseket feszeget.

Aki szereti a pszichothrillert, annak ajánlom, hi-
szen községi könyvtárunkban is kölcsönözhető. 

Dr. Gyiránné Tóth Marianna tanácsos

KÖNYVAJÁNLÓ 
Kaira Rouda:  

A legszebb nap
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Maczali Jenifer és Gyurján Bence június 15-én
Molnár Viktória és Szalai Vilmos június 22-én

Sztermen Fanni és Elia Giovanni Maria június 29-én
Hankó Fruzsina és Karacs Csaba július 6-án
Gál Krisztina és Szabó Csaba július 13-án
Győri Abigél és Vági Balázs július 13-án
Rácz Enikő és dr. Kiss János július 20-án

Sütő Eszter és Turóczi Péter augusztus 2-án
Sztupár Noémi és Szeles Csaba augusztus 3-án

László Klára és Eszterhai Miklós augusztus 4-én
Vásárhelyi Szilvia és Kévés Tamás augusztus 9-én

Gál Alexandra Klára és Nagy Dávid augusztus 9-én
Nagy Kitti és Kis János augusztus 10-én

Varga Ivett és Hegedüs Tamás augusztus 17-én
dr. Szabó Katalin és dr. Tillinger Róbert augusztus 18-án
Korsunova Alexandra és Kovács Tamás augusztus 23-án

Fekete Viktória és Nagy Zoltán augusztus 24-én
Rizán Angéla és Palásthy István augusztus 28-án
Varga Fanni és Mészáros Tamás augusztus 29-én

Gyurkovics Anita és Dobos Róbert augusztus 31-én
Nagy Katalin és Erdei Róbert szeptember 11-én

Sitku Nóra és Zabán Zsolt szeptember 20-án
Csorba Petra és Kassai László szeptember 28-án
Madár Anita és Diczkó Tibor szeptember 28-án
Dankó Lívia és Laskai Mihály szeptember 28-án
Stokker Ágnes és Gálicz Tibor szeptember 28-án

Tóth István (69) augusztus 21.
Reha Péter (85) augusztus 25.
Támba György (85) augusztus 27.

In Memoriam

Összeházasodtunk!

Szamkó Marcell József (an: Szamkó Cintia) június 24.

Megszülettem!

Édesapám 1950. március 10-én született Biri-
ben, egész életét itt élte le.

A közélet kiemelkedő személyisége volt; min-
dig igyekezett kivenni a részét a közösségi fel-
adatokból. Ezt az emberek szeretetükkel meg is 
hálálták, ami könnyű lehetett, hiszen édesapám 
szerethető ember volt.

Gimnáziumi tanulmányai és két év sorkato-
naság letöltése után a Biri Művelődési Ház igaz-
gatójaként fogta össze a birisi fiatalokat, és kre-
ativitásával nagyon sok és változatos szórakozási 
lehetőséget biztosított a számukra.

1975 és 1978 között a Biri Községi Tanács el-
nökeként tette a dolgát a közösségért. Tisztsége 
következtében lehetősége nyílt a falu lakosságá-
nak helyzetén javítani. Imádta az idős embereket; 
mindig volt néhány kedves szava hozzájuk.

Édesapám három évnyi tanácselnöksége idején 
felújíttatta a Tanácsházat, kiépíttette a központi 
fűtést, megnagyobbítatta az óvoda épületét, kor-
szerű konyhát építtetett, és néhány belterületi út 
aszfaltozását is sikerült megvalósítania.  

1979-ben Biri Nagykálló társközsége lett, 
mellyel véget ért édesapám tanácselnöki tisztsége. 
A közéletből azonban nem vonult vissza. A Biri 
Sportegyesületben és a helyi Magyar Honvédelmi 
Szövetségben (MHSZ) továbbra is szerepet vál-
lalt. Széleskörű tapasztalata és ismeretei alapján 
oktatta a gyerekeket és a fiatalokat a labdarúgás 
technikájára és a sportlövészetre.

Édesapám Biri egyik fejlődő korszakának ki-
emelkedő és elismert vezetője volt. Jó érzés, hogy 
ezt nem csak a családtagjai gondolják így, hanem 
községünk nagyon sok lakosa is.

Tóth Kitti

Édesapám emlékére
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Biri Hírmondó 
- Biri Község Önkormányzatának lapja -

HIRDETÉSI   SZELVÉNY
Kérem, hogy a mellékelt hirdetési szöveget a Biri Hír-

mondó következő számában ingyenesen tegyék közzé!
A hirdetés szövege:............................................
 ........................................................................
 ........................................................................
 ........................................................................
 ........................................................................
 ........................................................................
Név: .................................................................
Cím: ................................................................
Kérjük, hogy a hirdetés szövegét november 15-ig szí-

veskedjenek leadni Dr. Gyirán Zoltán jegyzőnek.  
A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban 
foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem 
vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. 
Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

2011 óta – Almási Katalin polgármester javaslatára 
– Önkormányzatunk is támogatja a felsőfokú tanulmá-
nyokat folytató birisi fiatalokat. Az elmúlt nyolc évben 
összesen 125 fiatalt támogatott a Testület, összesen 6,2 
millió forintot fordítva erre a szociális támogatási for-
mára.

Önkormányzatunk 2019-ben is pályázatot hirdet az 
ösztöndíj elnyerésére, melynek időtartama két egymást 
követő tanulmányi félév.

A pályázati ütemterv szerint a jegyző 2019. október 
4-ig írja ki a pályázatot. A részletes pályázati kiírás a 
Községházán Dr. Gyiránné Tóth Marianna ügyintéző-
nél, valamint Biri Község honlapján lesz megtekinthető 
(www.biri.hu). A pályázat benyújtására 2019. novem-
ber 5-ig lesz lehetőség.

Az „A” típusú pályázatra azok a biri lakóhellyel ren-
delkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelent-
kezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű 
(nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szak-
képzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakkép-
zésben folytatják tanulmányaikat. 

A „B” típusú pályázatra azok a biri lakóhellyel rendel-
kező, hátrányos szociális helyzetű, a 2019/2020. tanév-
ben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve 
felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási 
intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pá-
lyázók jelentkezhetnek, akik a 2020/2021. tanévtől kez-
dődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali 
munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy 
felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Dr. Gyiránné Tóth Marianna tanácsos

Kevesen tudják, hogy a férfiak egy éven belül ötször 
adhatnak vért, a nők pedig négyszer. A két esemény kö-
zött viszont mindig el kell telnie legalább 56 napnak.

A szeptember 10-én a Faluházban megrendezett 
idei harmadik véradáson tizenegy önkéntes jelent meg. 
A jelentkezők közül azonban csak a következő szemé-
lyek adhattak vért: Balogh Fruzsina, Dankóné Vasky 
Viktória (8), Dr. Gyirán Zoltán (10), Madar Attila 
(30), Molnár Zsuzsanna Gyöngyi (3), Móricz János-
né (28), Kémeri Karolina Melinda (4), Stock István 
és Vajda Miklósné (21). Az előzetes vizsgálat alapján 
nem adhatott vért: Kiss Jánosné és Tóthné Tóth Judit.

Amint az a véradók neve mögötti számból is látszik 
többen már nagyon sokszor adtak vért, ezzel is segítve 
a rászorulókat.

A május 17-i véradók listájából kimaradt Szilágyi 
Ferenc neve, amit ezúttal pótolunk.

Köszönjük a megjelent véradóknak, hogy szabad-
idejüket áldozták és önzetlen segítséget nyújtottak is-
meretlen beteg embertársaik számára!

Kiss Jánosné szervező

Szeptemberi véradás


